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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εγκαινιάστηκε η έκθεση «Η Παλαιστίνη μου» - Έως 24 Μαΐου πρόγραμμα  

παράλληλων εκδηλώσεων με ποίηση, μουσική και προβολές 

 

Το Σάββατο 9 Μαΐου άνοιξε τις πύλες της για το κοινό η έκθεση Η Παλαιστίνη μου 

που διοργανώνει η εικαστικός – κεραμίστρια Πέλα Καλογήρου και ο Δήμος 

Χαλανδρίου, στο Κέντρο Νεότητας του Δήμου. 

Τους επισκέπτες καλωσόρισε η αντιδήμαρχος Πολιτισμού Χριστίνα Μαχαίρα, 

σημειώνοντας μεταξύ άλλων: «Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση σας 

καλωσορίζουμε σήμερα στην έκθεση κεραμικής Η Παλαιστίνη μου της Πέλας 

Καλογήρου, μια έκθεση που μέσα από την τέχνη της κεραμικής δίνει φωνή στη 

μνήμη, την ταυτότητα, τον πόνο αλλά και την ελπίδα ενός λαού με βαθιά ιστορία 

και πολιτισμό, του πολύπαθου παλαιστινιακού λαού. Οι παράλληλες εκδηλώσεις 

ποίησης, μουσικής, κινηματογράφου και συζητήσεων αυτές τις 15 ημέρες θα 

αναδείξουν τη δύναμη της Τέχνης να ενώνει ανθρώπους και να καλλιεργεί την 

αλληλεγγύη, την ειρήνη και την αξιοπρέπεια. Σε εποχές δύσκολες και γεμάτες 

προκλήσεις και πόνο, όπως οι σημερινές, αυτά είναι τα στοιχεία που μας κάνουν να 

ελπίζουμε σε έναν καλύτερο κόσμο. Ευχαριστούμε θερμά τη δημιουργό Πέλα 

Καλογήρου και όλους όσοι πλαισίωσαν τις παράλληλες εκδηλώσεις και συνέβαλαν 

στην πραγματοποίηση αυτής της πολυήμερης δράσης, που θα μπορούσε να 

χαρακτηριστεί και φεστιβάλ». 

Την εκδήλωση χαιρέτισαν επίσης η δημιουργός Πέλα Καλογήρου και ο 

Παλαιστίνιος καθηγητής Λατίφ Νταρουίς και ακολουθήσαν οι συγκλονιστικές 

αφηγήσεις από την ομάδα «Για τα παιδιά της Παλαιστίνης», με την υποστήριξη 

της Παλαιστινιακής Παροικίας Ελλάδος. 

Τα έργα της Πέλας Καλογήρου φέρνουν τους επισκέπτες αντιμέτωπους με την 

μνήμη και τον πόνο του παλαιστινιακού λαού, μιλώντας με τον πιο εύγλωττο τρόπο 

για τη γενοκτονία στη Γάζα ενώ το 15πενθήμερο των δράσεων που τα πλαισιώνουν 

δίνουν αφορμή για προβληματισμό, έμπνευση και ουσιαστική επικοινωνία. 

Οι παράλληλες εκδηλώσεις που περιλαμβάνουν ποίηση, μουσική, συζητήσεις και 

προβολές, πραγματοποιούνται σε συνεργασία με το Πολιτιστικό Δίκτυο για την 

Παλαιστίνη, την Παλαιστινιακή Παροικία Ελλάδος, 

το BDS Greece, το AFZ Greece και άλλους φορείς. 

Ήδη, την Κυριακή 10 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία, η πρώτη εξ 

αυτών, η πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση «Παλαιστίνη, Λίβανος, Ιράν. Πολιτισμός και 

αντίσταση», με τη συμμετοχή της Παλαιστίνιας ποιήτριας Carol Sansour, του 

καθηγητή στο Πανεπιστήμιο της Βηρυτού Νικόλα Κοσματόπουλου και του 

δημοσιογράφου Κώστα Ράπτη. Χαιρετισμό απηύθυνε ο Παναγιώτης 

Παπαδομανωλάκης, από το Σύνδεσμο Φίλων Δυτικής Ασίας ενώ τη συζήτηση 

συντόνισε η δημοσιογράφος Λαμπρινή Θωμά. Ποιήματα απήγγειλαν οι Ρόνι Μπου 

Σάμπα, Νατάσα-Φαίη Κοσμίδου και Ελαχέ Αμιριπούρ, συνοδευόμενες από τον 

Ναμπίλ ελ-Σάεγ στο ούτι.  
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Ακολουθούν οι παρακάτω εκδηλώσεις: 

15 Μαΐου │ 20.00 Μουσική – ποιητική εκδήλωση με απαγγελίες ποιημάτων του 

μεγάλου Παλαιστίνιου ποιητή Μαχμούντ Νταρουίς με τον Roni Bou Saba, αραβικά 

τραγούδια από τη χορωδία Μασάρ. Στο ούτι ο Σύριος μαέστρος Elias Semaan. 

16 Μαΐου│20.30 Μουσική ποιητική εκδήλωση  με τους Christanna Soul & Biko με 

ένα χαλαρό μουσικό πρόγραμμα  και Μαρίνα Βολουδάλη & Σπυρίδωνα Λευκοφρύδη 

σύγχρονη μελοποιημένη ποίηση «Με το βλέμμα στην Παλαιστίνη».    

17 Μαΐου│20.30 Μουσική εκδήλωση «The Land of the Free» από την 

πρωτοβουλία μουσικών «Μουσική κόντρα στη σιωπή». 

Πιάνο: Μπεάτα Πίντσετιτς, Σπύρος Σουλαδάκης, μπαγιάν: Άρτεμις Βαβάτσικα, 

βιολί: Αλέξης Βουτούρης, τραγούδι: Κατερίνα Κρασσά, Δημήτρης Κωσταρέλος, 

Νίκη Νικολακοπούλου, Μάρθα Σωτηρίου, Μαρίνος Ταρνανάς, Αποστόλης 

Ψυχράμης. Συμμετέχει  και το φωνητικό σύνολο Chorus Vivendi σε διεύθυνση 

Γιάννη Βρυζάκη. 

20 Μαΐου│20.30 Μουσική – ποιητική σύμπραξη «In the East there is no 

homeland without War». Μια τολμηρή σύμπραξη ποίησης και μουσικής με την 

Παλαιστίνια ποιήτρια Carol Sansour, διευθύντρια του Φεστιβάλ Παλαιστινιακού 

κινηματογράφου της Αθήνας, με μουσική επένδυση από τους αδερφούς 

Καλογεράκη. 

22 Μαΐου│20.00 Προβολή της ταινίας «Liwan: Μια Ιστορία Πολιτιστικής 

Αντίστασης – a Story of Cultural Resistance», της Ελληνοπαλαιστίνιας εικαστικού, 

περφόρμερ και κινηματογραφίστριας Ντόρις Χακίμ. Θα ακολουθήσει συζήτηση για 

την πολιτιστική αντίσταση και το πολιτιστικό μποϊκοτάζ στο σήμερα. Διοργάνωση: 

Πολιτιστικό Δίκτυο για την Παλαιστίνη 

23 Μαΐου │20.30 Θεματική εκδήλωση: «Η ζωγραφική της Παλαιστίνης». 

Επιμέλεια – παρουσίαση: Αιμίλιος Αγόρου – Ζωγράφος 

24 Μαΐου│12.00 Τελετή λήξης με παλαιστινιακούς χορούς και κουζίνα με την 

υποστήριξη της Παλαιστινιακής Παροικίας Ελλάδος. 

Στοιχεία έκθεσης 

Κέντρο Νεότητας Δήμου Χαλανδρίου (Δαναΐδων & Αντιγόνης) 

8-24 Μαΐου 2026 

Καθημερινή λειτουργία 9.30 – 13.30 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για την έκθεση και όλες τις εκδηλώσεις 

 

 

 


